

رسک گروپ کے افراد کو بلدیہ میں انفلوئنزا کی ویکسین کی مفت فراہمی

حکومت اب اس بات کو یقینی بنا رہی ہے کہ رسک گروپ والوں کو بلدیات میں انفلوئنزا کے خلاف مفت ویکسینیشن کی پیشکش کی جائے گی۔ یہ افراد اپنے مستقبل ڈاکٹر کے ہاں پچاس کروڑ کی ادائیگی کر کے بھی ویکسین لگوا سکتے ہیں۔ جن لوگوں کے پاس اسٹنٹی کارڈ ہے ان کے لئے جی پی میں ویکسینیشن بھی مفت ہے۔

- ایف ایچ آئی نے شدید فلو اور آر ایس وائرس سیزن کے امکان سے خبردار کیا ہے جو کوویڈ-19 کی موجودگی میں آنے گا۔ لہذا آنے والے موسم سے پہلے رسک گروپ میں انفلوئنزا ویکسینیشن کی اعلیٰ کوریج کو خاص طور پر اہم سمجھا جاتا ہے۔ اس لئے میں بچوں سمیت رسک گروپوں میں زیادہ سے زیادہ لوگوں کو فلو کی ویکسین لینے کی ترغیب دوں گا،" وزیر صحت و نگہداشت خدمات بینٹ ہوئے کہتے ہیں۔

رسک گروپوں کے بچوں میں فلو کی وجہ سے اسپتال میں داخل ہونے کا امکان زیادہ ہوتا ہے۔
"پچھلے سالوں میں 20 فیصد سے بھی کم بچے جو رسک گروپ میں ہیں، ویکسین لے چکے ہیں۔ ہمیں اس بات کو یقینی بنانا چاہئے کہ ویکسین کی پیشکش کے بارے میں سب کو علم ہو۔ ہوئے کا کہنا ہے کہ اس سال نیا یہ ہے کہ قبل از وقت پیدا ہونے والے بچوں کو بھی پانچ سال کی عمر تک ویکسین پیش کی جائے۔

2020 سے پہلے، رسک گروپ کو فلو ویکسینیشن کے لئے 175 اور 575 کروڑ کے درمیان ادائیگی کرنی پڑتی تھی، اس بات کا انحصار ویکسین کے فراہم کنندہ کے معاوضے پر ہوتا تھا۔ 2020 میں حکومت نے اس امکان کو کھول دیا کہ رسک گروپ کو ان کے مستقل ڈاکٹر کے ہاں 50 کروڑ کی ادائیگی پر انفلوئنزا کے خلاف ویکسین لگائی جا سکتی ہے یا اگر ان کے پاس اسٹنٹی کارڈ ہو تو مفت۔

"اس سال اس اسکیم میں توسیع کی جائے گی۔ رسک گروپ میں شامل افراد کو میونسپلٹیوں میں مفت ویکسینیشن کی پیشکش کی جائے گی۔ رسک گروپ کو ان کے مستقل ڈاکٹر کے ہاں 50 کروڑ کی ادائیگی پر انفلوئنزا کے خلاف ویکسین لگائی جا سکتی ہے۔ ہوئے کا کہنا ہے کہ جن لوگوں کے پاس اسٹنٹی کارڈ ہے، ان کے لیے یہ مفت ہوگا۔

ہنگامی تیاری کی وجوہات کی بنا پر میونسپلٹیوں کے پاس "ہنگامی تیاریوں میں اضافے کے ساتھ ایک روزمرہ کی زندگی" میں کورونا ویکسینیشن کے لئے بہت زیادہ اضافی صلاحیت ہوگی، اور یہ فلو ویکسینیشن کے سلسلے میں مددگار ثابت ہوگی۔

فلو ویکسینیشن پروگرام میں ویکسین اکتوبر کے دوران دستیاب ہوگی۔

2022/2021 کے سیزن کے لئے محکمہ صحت عامہ رسک گروپ اور صحت کے عملے کے لئے مجموعی طور پر 1.84 ملین خوراکیں حاصل کرنے میں کامیاب رہا ہے، جن میں سے تقریباً 241000 خوراکیں صحت کے عملے کے لئے مختص کی گئی ہیں۔ اس میں عمر رسیدہ اور کمزور افراد کے لیے طاقتور ویکسین کی 40,000 خوراکیں بھی شامل ہیں۔ یہ 2020 کے مقابلے میں ایک اہم اضافہ ہے، جہاں 1.2 ملین خوراک کا آرڈر دیا گیا تھا۔ اس سال کے آرڈر سے ہدف گروپوں میں 100 فیصد اور صحت کے عملے کا 75 فیصد کوریج تناسب فراہم ہو سکتا ہے۔

بیٹھ ہوئے کا کہنا ہے کہ ہم توقع کرتے ہیں کہ اس خزاں میں ویکسینیشن پر توجہ بہت زیادہ ہوگی اور امید ہے کہ مستقل ڈاکٹر رسک گروپ کے مریضوں کو ملاقات کے دوران ویکسین لینے کی ترغیب دیں گے۔

صحت کا عملہ جن کا مریضوں کے ساتھ رابطہ ہوتا ہے، سو پالنے والے اور دیگر افراد جن کا زندہ سوروں کے ساتھ قریبی رابطہ ہے کو بھی مفت ویکسین پیش کی جائے گی جبکہ آجر کو اب بھی ویکسین کے اخراجات خود ادا کرنا ہوں گے۔

مستقل ڈاکٹر کو ویکسین لگانے کے لئے فیس ادا کی جاتی ہے۔ کام کی صورتحال میں انفیکشن کا شکار ہونے والے اہلکاروں کے معاملے میں، آجر اس بات کو یقینی بنانے کا کہ وہ فلو ویکسین کے بارے میں معلومات حاصل کریں اور ویکسینیشن کے لئے احاطہ شدہ اخراجات ادا کریں۔ صحت کی دیکھ بھال کرنے والے اہلکاروں کی ویکسینیشن پہلے کی طرح ادائیگی کے طریقہ کار کی پیروی کرے گی۔

2021/2020 کے اعداد و شمار سے پتہ چلتا ہے کہ گزشتہ سال 65 سال سے زائد عمر کے افراد میں کوریج تقریباً 48 فیصد تھی۔ اس کے بعد بیماری میں مبتلا پورٹوں میں کوریج زیادہ تھی اور خطرے کی صورتحال والے نوجوانوں میں کم تھی۔

مندرجہ ذیل افراد کو اس میں شامل کیا گیا ہے جسے ہم رسک گروپ کے طور پر گردانتے ہیں اور سنگین بیماری کے بڑھتے ہوئے خطرے کی وجہ سے ان کے لیے انفلوئنزا ویکسین کے لئے سفارش کی جاتی ہے (محکمہ صحت عامہ کی ویب سائٹ پر مکمل جائزہ دیکھیں):

- 65 سال سے زیادہ عمر کے افراد
- نرسنگ ہومز اور کیئر ہومز کے رہائشی
- دل اور پھیپھڑوں کی خرابی، ذیابیطس، جگر یا گردے کی ناکامی، اعصابی بیماری، کمزور مدافعتی نظام (نیز ان کے رشتہ داروں) اور بہت شدید موٹاپے کے شکار بچے اور بالغ افراد
- دوسری اور تیسری سہ ماہی میں حاملہ خواتین کے ساتھ ساتھ پہلی سہ ماہی میں حاملہ خواتین جن کو دائمی بیماری ہے یا وہ صحت کی دیکھ بھال کے پیشہ ور ہیں